Banka} uloh 1 1. rénik
MNOZINY

1. ZapiSte vypisanim prvkov nasledujuce mnoziny:
a. N={xON;x? <18 c. R={x0Z;|x =6}
b. P:{XDZ;X2 <18}

2. Pomocou Vennovych diagramov znazornite:

a. Mnozinu vSetkych delitev c¢isla 12 a mnozinu vSetkych
delite’ov cisla 30.

b. Mnoziny vSetkych delitev cisel 42, 56 a 72.

3. Pomocou Vennovych diagramov rozhodnite, ktoré zZdan
mnozin su rovnaké:

a. AOB,AOB,(An B),(AOB),AnB,AnB,(AnBY),(AnBY

b. (AnB)OC,(AnC)O(BnC),An(BOC)
AO(BnC),(AOB)n (AOC),

Pre kazdy zapisany vysledok operacii s mnozinarkreséte
jeden diagram a Srafujte jeho polia, ktoré potretaupddrazmi

4. Nech A={ 123456},B ={ 246810,C ={ 56,789}.Ktoré dve
z tychto Styroch mnoziR BUOC;An Bn C;
An(Bn C),(AnB)O(ANC) st rovnaké a pie?

5. Najdite také mnoziny, B, pre ktoré plati:
AOB={ 01234567}, An B={123},B- A={56}

6. St dané tri intervahA = (- 7;2),B = <— 2,5),C = <2;°°). Zapiste:

a. AnB e. (AOB)nC

b. AnC f. (AnC)O(BnC)
e )

d. \AN h.A—B

7.V sprave z prieskumu navstevy Sportovych podujatdentov
urcittho mesta bolo uvedené: Zo skumanych 150 Studento
navstivilo aspn raz v roku Sportové podujatia v meste (tj. futbal



Banka} uloh 2 1. rénik
MNOZINY

10.

(F), hokej H), atletika @)) 101 Studentov, ztoho:F) 77
Studentov, 1) 63 Studentov, A) 32 Studentov,K) a H) 36
Studentov, F) a () 21 Studentov,H) a (A) 29 Studentov,K) a
(H) a (A) 15 Studentov. Dokazte, Ze Gdaje v uvedenej spsave
nepravdivé.

. Z0 sto Studentov saciob 30 nentinu, 28 Spaniefinu, 42

francuzsting 8 Spanietinu a neminu, 10 Spaniefinu a
francuzstiny 5 nentinu a francuzstiny 3 vSetkyjazyky Korko
Studentov neStudovalo nijaky z uvedenych jazykov@rkk
Studentov sadilo iba po francluzsky? Ko Studentov sadilo
po nemecky, ale nie &isne aj po francuzsky?

. Z50 Studentov rieSilo aspo jednu zdvoch olympiad

(matematickaa fyzikalng 44 Studentov. Matematicku nerieSilo
19 Studentov a 39 Studentov rieSilo prave jednumplgdu.
Korko Studentov rieSilo matematickl olympiadu? I'ko
Studentov riesilo fyzikalnu olympiadu? K Studentov rieSilo
obidve olympiady?

*  Pri Skolskom lekarskom vySetreni boli u deti
zistované rozne chyby. Ak jeA mnozina deti s chybou
v telesnom vyvoji,B mnozina deti s nervovou poruchog,
mnozina deti trpiacich nespravnou vyZivou a ak s@anme
pocetnosti tried

p(An Bn C)=149 p(AnBn C)=204
p(AnBnC)=738 p(AnBnC)=1762
p(An BnC)=225 p(AnBNnC)=171
p(AnBnC)=1196 p(AnBnC)=21842

zistite, kd’ko deti malo chybny telesny vyvoj, K@ malo
nervové poruchy a W&o bolo nespravne Zivenych. dte tiez

p(An B),p(AnC) p(Bn C).



